

## 實習省思札記（實習生-張雅期）

終於開學了，開學第一周就參與了三個會議：學務會議、校務會議與輔導工作會議，這些會議讓我印象深刻的部份有很多，其中校務會議有詩班、牧師講道靈修，沒有死板板的條列式的報告，而是大家真的真誠用心的在為學生服務與懇請老師幫忙。

在校務會議裡學務主任分享自己在暑假去尼泊爾爬山的經驗與學習，我聽了之後非常感動，感動是自己當初也有類似的經驗，自己確實在過程中學到很多，因此學務主任的分享讓我想起當初的心情，非常有共鳴。

而校長藉由熱門教學方式-翻轉學習，透過思考何謂翻轉教育？自己使用過嗎？為何要使用？還有其他的教學方法嗎？等問題來讓各位老師思考，翻轉教學的核心-自主學習與預習的重要，期許老師們以學生的學習為重點而不是以花俏的教學法來吸引學生，但卻沒有學習效果。

在輔導工作會議中，透過體驗活動的方式，讓參與的老師與委員們理解家庭系統的重要，藉此說明輔導室未來推動家庭系統課程訓練的原因。

在這次的會議參與中，讓我看到一個願意不斷自我調整與成長的團隊，而且樂於嘗試不同的觀點。我想未來的觀課應該相當的精彩，實在讓我期待。

除了參與學校的會議之外，也參加了學生的開學典禮，第一次坐在台上以老師的身份參與，看著台下的學生，這經驗也是讓我深刻，更讓我知道老師是學生重要楷模，自己的言行舉止都要更加的注意，要以身作則。



校務會議議程



校長引領翻轉教學省思